
KRATKE NOVICE IZ OK ZSMS
Iz pretesne sobice v tretjem nadstropju stavbe na

trgu mladinskih delovnih brigad so se trije zaposleni
pri občinski konferenci ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik
preselili v sodobnejše kletne prostore iste stavbe. Vse
družbenopolitične organizacije so dobile sodobnejše
prostore, končno jih je dobila ludi mladina.

V pripravi imajo predlog samoupravnega spora-
zuma o medsebojnih razmerjih med delovno skup-
nostjo in predsedstvom občinske konference. S tem
samoupravnim aktom bo delovna skupnosl tudi for-
malno dobila pravice in obveznosti.

Predsedstvo je razpravljalo o samoupravnem spo-
razumu o ustanovitvi sklada za gradnjo telesnokul-
turnih objektov v naši občini in ga tudi podpisalo. Če-
prav občinske konference ta samoupravni sporazum
finančno ne obvezuje, je kljub temu njegov podpi-
snik, kajti imela bo vlogo razložiti mladim, zaposle-
nim v temeljnih organizacijah pomen tega sporazuma
za razvoj telesne kulture v naši občini, da bodo le-ti
podprli podpis tega sporazuma v svojih TOZD in kra-
jevnih skupnostih, ki bodo na osnovi tega združevale
sredstva za telesnokulturne objekte.

Od osmega do desetega decembra so na Lokvah or-
ganizirali seminar za predsednike in sekretarje
osnovnih organizacij s področja Konference mladih
delavcev. Na tem seminarju so obravnavali naslednje
teme: naloga sindikatov po sindikalnih kongresih, ak-
cijska usmeritev konference, konferenca mladih de-
lavcev, uresničevanje Zakona o združenem delu,
usmeritev OK ZSMS po desetem kongresu, naloge
zveze komunistov v tem mandatnem obdobju. Delo

po skupinah na seminarju se je nanašalo na delovanje
področne in občinske konference ZSMS in probletna-
tiko delovanja osnovnih organizacij.

Drugega seminarja tudi na Lokvah so se udeležili
mladi iz srednjih šol, krajevnih skupnostih in dijaških
domov. Teme so bile: usmeritev področnih in občin-
skih konferenc po kongresu, pomen in vloga mladin-
skega kluba v osnovnih organizacijah, povezovanje
mladinske organizacije s SZDL na terenu. Po skupi-
nah so na tem seminarju obravnavali iste teme kot na
prejšnjem.

Pripravljajo pravila občinske kor.terence, v katerih
bo organizacijsko določeno delo celotne občinske
mladinske organizacije, od konference, predsedstva,
organov predsedstva, do komisij pri občinski konfe-

Razmišljajo, da bi poleg konlerenc mladih deiav-
cev, mladih v vzgoji in izobraževanju in mladih v kra-
jevnih skupnostih ustanovili tudi konterenco mladih
v kmetijstvu. V ustanovitev konference mladih v kme-
tijstvu bodo šli, če bodo na osnovi podatkov ugotovili
zadostno število mladih kmetovalcev, kooperantov in
mladih, ki se šolajo na kmetijskih šolah. Poiskali bodo
mlade kmetovalce, ki so že sedaj aktivni na področju
kmetijske politike in reševanja problemov mladih
kmetovalcev. Z organiziranjem konference mladih v
kmetijstvu bodo le-ti dobili možnost organizirati se
tako, da bo njihov združen glas pri reševanju skupnih
problemov kmetijstva močneje čuti, s tem se bodo
bržčas tudi problemi hitreje reševali.
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